

„Csak csajok” buli

Március 25-én pénteken, a 7. osztályos lányokkal tartottunk „zártkörű” osztályrendezvényt, ezúttal fiú osztálytársaik nélkül. Az iskolai hétköznapiak és a hagyományos osztályrendezvények nem mindegyike alkalmas arra, hogy minden felmerülő kérdést át tudjunk beszélni nyugodt körülmények között. Emiatt merült fel közös igényünk egy hangulatos, kötetlen beszélgetésre.

Kora délután, az osztálytermünk gondosan átrendezett sarkában, illatosított párasító és füstölő használata mellett, kényelmes ruhába öltözve, szivacsokra és ülőpárnákra hemperedve kezdtünk el beszélgetni. Az égősorok és a gyertyák fényében meghitt hangulatban szürcsölték a lányok a frissen főzött forró teát, miközben egyre jobban megnyíltak egymás előtt.

Sok minden terítékre került. Esett szó a múltból, a jelenről és természetesen a jövőről is. Mindaddig titkos információk váltak egymással megoszthatóvá. Elhangzottak meglepő történetek, értékes határozott egyéni vélemények. Főleg olyan témákról tudunk őszintén és bizalmasan beszélgetni, amelyek az iskolai hétköznapiak feszített tempója mellett szóba sem kerülhetnének.

Voltak ám könnycseppek is, de ezzel párhuzamosan vigasztaló szavak és megkönnyebbülések is, csakúgy, mint mosolyok és önfeledt nevetések. Szép számmal akadtak meglepő felismerések, tanulságok és persze még további kérdések is.

A fiúk kíváncsian és talán egy kis irigységgel figyelték a készülődésünket erre az találkozóra. Természetesen a következő hasonló esemény az ő alkalmuk lesz, már tervezgetik is a programját. Bizonyára nekik is vannak olyan témáik, amelyeket könnyebb egymás között megbeszélni és talán végre előkerülhetnek az általuk kedvelt azon tevékenységek is, amelyeket lányokkal talán nehezebb úgy megvalósítani, mint ahogyan azt szeretnék.

Hiányt pótló alkalom volt ez a lehetőség, a szükségességét pedig mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a tervezettnél két órával később fejeztük be az alkalmat, de nem azért, mert nem tudtuk volna még tovább folytatni...

Ezen a délutánon egymásról és magáról az életről tanultunk az iskolában.

Kelemen Ildikó, osztályfőnök

